Buaer Nel4

3apanue Ne 1. Yriasl, 00pa3oBaHHBIC TTPU IEPECEUCHUH JIBYX MPSIMBIX CEKyIIeH. AKCHoMa
NnapayiCIbHBIX MPAMBIX, CJICACTBUA U3 aKCUOMBI ITAPAJUICIIbHBIX IPAMBIX.

3aganue Ne 2. Kakue u3 cieayromux yTBEpKIACHUI BEPHBI?

1) Tpeyronbauk ¢ yriaamu 40°, 70°, 70° - paBHOOEIPEHHBII.

2) CyMMa yIJIOB TYIOYTOJIBHOTO TpeyroibHUKa 6osbie 180°.

3) B TpeyronbHuKe IPOTUB MEHBILIETO YIJIa JIEXKUT OOJIbIIasi CTOPOHA.

4) B paBHOOEpEeHHOM TpPEYTOJIbHUKE UMEETCsl He 0oJiee IBYX paBHBIX YIJIOB.

3aganue Ne3.

Haiinute yrasl Tpeyronsaukos ABC u FED
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3ananue Ne4. Ha 6okoBbeix ctopoHax BK u KP paBHOOGenperHoro tpeyroiasanka BKP
ormeuenbl Touku C u O coorBercTBeHHO, puuéM BC=PO. [oxaxute, uto ABOK=APCK.

Kpurepun oneHuBanus:

1 Bompoc: 0-1 Gai,
2 Bompoc: 0-1 6an;
3 Bonpoc: 0-2 Gau;
4 Bonpoc: 0-2 6amr;

MaxkcuMalibHOE KOJTMYECTBO 0aIoB 3a OTBET: 5 0aJIOB.
3 Oamza— oTMeTKa «3»,

4 Gamna— oTMETKA «4»,

5 0aJIOB — OTMETKA «5%».



